
Organizácia a podmienky výchovy a vzdelávania  

od 1.6.2020 do 30.6.2020 v šk. roku 2019/2020 

 

V súvislosti s obnovením osobnej prítomnosti žiakov 1. stupňa a žiakov 5. ročníka v 

škole by sme Vás radi oboznámili s podmienkami prevádzky. Pravidlá tu stanovené 

vychádzajú z manuálu MŠVVaŠ.  

 

Prevádzková doba školy: 7:30 - 16:00 

 

Všeobecné pravidlá: 

 Vyučovanie bude prebiehať prezenčnou formou pre žiakov 1.- 5. ročníka podľa 

vopred zisteného záujmu. 

 Nástup žiakov na prezenčnú formu je dobrovoľný, na základe rozhodnutia zákonného 

zástupcu, pri akceptovaní podmienok stanovených školou. 

 Žiaci, ktorí nenastúpia na prezenčné vzdelávanie, budú pokračovať formou 

dištančného vzdelávania. Dištančné vzdelávanie bude pokračovať doterajším 

spôsobom v rámci kapacitných možností školy. 

 Vzdelávacie aktivity prezenčnou formou sú realizované dopoludnia a popoludní. 

Ranné schádzanie nie je poskytované. 

 Je možné prihlásiť žiaka len na dopoludnie, obed alebo na dopoludnie, obed a 

popoludnie. 

 Maximálny počet žiakov v skupine je 20. 

 Zloženie skupín je nemenné (totožná skupina zostáva spolu počas dopoludňajších aj 

popoludňajších aktivít). K zmene môže dôjsť až v nasledujúcom týždni na pokyn 

riaditeľa v prípade dosiahnutia veľmi nízkych počtov žiakov v skupinách. Žiaka možno 

do skupiny zaradiť aj neskôr ako 1. júna 2020 po dohode s vedením školy. 

 Pedagogickí pracovníci pridelení k skupine sa nemôžu meniť. Jeden pedagóg je 

určený na dopoludňajšiu výučbu a jeden pedagóg na poobedňajšiu činnosť v ŠKD. 

 Vzdelávacie aktivity sú organizované pravidelne každý deň. 

 Cieľom dopoludňajšej časti je zabezpečiť vzdelávanie žiakov v obsahu, ktorý škola 

realizuje v rámci vzdelávania na diaľku. Obsah vzdelávania dopoludňajšej časti 

vychádza zo vzdelávacieho obsahu ŠkVP školy. Jedna  sa predovšetkým o hlavný 

vzdelávací obsah, ktorý je žiakom zadávaný aj formou vzdelávania na diaľku.  

 Cieľom popoludňajšej časti je zabezpečiť záujmové vzdelávanie žiakov. Obsah 

vzdelávania popoludňajšej časti primerane vychádza zo vzdelávacieho obsahu ŠkVP 

školského klubu detí.  

 Škola vedie evidenciu o dochádzke žiakov v skupine. V prípade neprítomnosti žiaka, 

žiada škola informáciu od zákonného zástupcu o dôvodoch neprítomnosti a o tom, či 

bude žiak naďalej do skupiny dochádzať. Absencia sa nezapočítava do absencie 

uvádzanej na vysvedčení žiaka. 

 Škola v spolupráci so zriaďovateľom zabezpečí bezpečnosť a ochranu zdravia pre 

žiakov a zamestnancov v súlade s aktuálnymi nariadeniami ÚVZ SR a RÚVZ. 

 Škola neumožní žiakovi zúčastniť sa VVP v prípade príznakoch akéhokoľvek 

ochorenia (kýchania, kašľania, upchatý nos, zvýšená teplota nad 37,2 °C, strata 

čuchu, vyrážky, bolesti brucha, zvracanie, hnačka), ak žiak nebude mať so sebou 2 

ks ochranné rúška a jednorazové hygienické vreckovky.  



 Z dôvodu dodržania hygienických predpisov a nariadení ÚVZ SR sa príchod 

a odchod do školy bude realizovať cez vopred určené vchody a presne určený čas.  

 Všetky tieto pokyny a pravidlá vychádzajú z manuálu, ktorý vydalo MŠVVaŠ SR. 

 

Pri ceste do školy a zo školy sa na žiakov vzťahujú všeobecné pravidlá správania 

stanovené krízovými opatreniami, najmä 

 Zakrytie úst a nosa ochrannými prostriedkami (ďalej len "rúško") podľa aktuálnych 

nariadení. Samozrejme nevieme, aká bude konkrétna situácia, tieto podmienky 

zodpovedajú dobe, kedy sme ich zostavovali. Predpokladané pravidlá pre nosenie 

rúšok od 1. júna - podľa aktuálnych nariadení ÚVZ SR a RÚVZ. 

 Dodržanie odstupov v súlade s krízovými alebo mimoriadnymi opatreniami (nie je 

teda nutné,  napr. pri sprievode žiaka / členom spoločnej domácnosti). 

 

Pohyb žiakov pred vstupom do školy organizuje škola podľa týchto princípov 

 Pred školou je potrebné  dodržiavať odstupy na vzdialenosť 2 metrov v súlade s 

krízovými alebo mimoriadnymi opatreniami. (Nie je teda nutné napr. pri sprievode 

žiaka / členom spoločnej domácnosti). 

 Pre všetky osoby nachádzajúce sa pred školou platí povinnosť zakrytia úst a nosa 

podľa aktuálnych nariadení. Samozrejme nevieme, aká bude konkrétna situácia, tieto 

podmienky zodpovedajú dobe, kedy sme ich zostavovali. Pravidlá na nosenie rúšok 

od 1. júna – podľa aktuálnych nariadení ÚVZ SR a RÚVZ. 

 Žiakov pred školou vyzdvihuje poverený pedagogický pracovník, ktorý žiakov 

organizuje do skupiny. Žiaci sami nevstupujú do budovy školy. 

 Príchody skupín, t.j. čas, kedy si ich poverený pedagogický pracovník vyzdvihuje 

pred školou, sú uvedené v rozvrhu hodín  konkrétnej skupiny. 

 Odchod žiakov bude prebiehať v sprievode povereného pedagogického pracovníka, 

aby nedochádzalo k nadmernému zhromažďovaniu osôb pred budovou školy. 

 

Vstup do budovy školy alebo školského zariadenia 

 Vstup do budovy školy je umožnený len žiakom, nie sprevádzajúcim osobám. 

 Z dôvodu dodržania hygienických predpisov a nariadení ÚVZ SR sa príchod 

a odchod do školy bude realizovať cez vopred určené vchody a presne určený čas. 

Každá skupina vchádza a vychádza z budovy školy v presne určený vchod/východ 

a v presný čas. Prosíme dodržiavať rozpis príchodov a odchodov. Jednotlivým 

skupinám budú pridelené vchody do budovy tj. hlavný vchod, vchod do bazéna, 

vchod z dvora od telocvične. 

 Ak žiak nestihne prísť do školy v určený čas, musí počkať s odprevádzajúcou 

osobou pokiaľ nevstúpia všetky skupiny podľa rozpisu a až potom mu bude 

umožnený vstup do školy.    

 Pedagógovia odvedú žiakov do tried po skupinách, aby nedochádzalo ku kontaktu 

medzi skupinami. Pri vstupe si všetci dezinfikujú ruky, obuv a odmeria sa im teplota. 

 Všetci žiaci i zamestnanci školy nosia v spoločných priestoroch rúška. 

 Každý žiak bude mať so sebou na deň minimálne 2 rúška a igelitové vrecko na 

uloženie rúška. 

 Každý žiak sa pri príchode do školy prezuje. Žiaci sa budú prezúvať a prezliekať pri 

skrinkách. 



 Žiak je povinný dodržiavať stanovené hygienické pravidlá; ich opakované 

nedodržiavanie, po preukázateľnom upozornení zákonného zástupcu žiaka, je 

dôvodom na nevpustenie žiaka do školy, resp. k vyradeniu žiaka zo skupiny či 

prípravy. 

 

V budove školy 

 Žiaci sa v priestoroch školy budú pohybovať výhradne podľa pokynov zamestnancov 

školy (presuny skupín žiakov, pohyb na chodbách, návšteva toaliet alebo spoločných 

priestorov), aby boli minimalizované kontakty ako medzi skupinami, tak aj medzi 

jednotlivcami vrátane zamestnancov školy. 

 Pri presunoch je vhodné dodržanie odstupov vo vzdialenosti dvoch metrov vždy, keď 

je to možné. 

 Vybrané hygienické opatrenia (informatívne):  

- Pred znovuotvorením školy bude uskutočnené dôkladné upratovanie a 

dezinfekcia všetkých využívaných priestorov.  

- Zvýšená pozornosť sa bude venovať tiež dezinfekcii školských lavíc, stolov a 

povrchov, ako sú napr. kľučky, vodovodné batérie, klávesnica, diaľkové ovládače, 

telefóny, učebné pomôcky, podlahy používaných priestorov, WC a pod.  

- Toalety sú vybavené dezinfekčným mydlom v dávkovači a jednorazovými 

papierovými uterákmi na  bezpečné osušenie rúk. 

- Dezinfekčné prostriedky na ruky sú prideľované do tried.  

- Dôkladné čistenie všetkých miestností, v ktorých sa žiaci, pedagógovia a ďalší 

pracovníci školy nachádzajú, sa bude vykonávať najmenej raz denne. 

- Dezinfekcia povrchov alebo predmetov, ktoré používa zvlášť veľký počet ľudí, 

bude vykonávaná niekoľkokrát denne (napr. kľučky dverí, spínače svetla, 

klávesnice a počítačové myši, miesta na sedenie v spoločných priestoroch). 

 

V triede 

 Okamžite po prezutí, poprípade po príchode do triedy, musí každý použiť dezinfekciu 

na ruky. Odporúča sa aj predchádzajúce umytie rúk (dôkladne 20 až 30 sekúnd 

vodou a tekutým mydlom). Dezinfekciu rúk bude aplikovať žiakom len poverený 

zamestnanec školy. 

 Zloženie skupín žiakov sa stanoví vopred a je nemenné, maximálny počet žiakov v 

skupine je 20 žiakov s tým, že je nevyhnutné dodržať zásadu jeden žiak v lavici 

v triede, ak je to možné.  

 Každá skupina bude mať pridelenú jednu triedu, v ktorej bude výučba prebiehať. 

Číslo učebne je uvedené v rozvrhu hodín  konkrétnej skupiny. Skupiny sa nebudú 

presúvať medzi učebňami. 

 V priebehu pobytu v triede nemusia žiaci nosiť rúško, ak je zachovaný odstup na 2 

metre. Pokiaľ dochádza k bližšiemu kontaktu (napr. pri skupinovej práci), musia sa 

rúška nosiť aj v triede. Pri zložení si každý žiak ukladá rúško do vrecka. 

Pedagogickým pracovníkom sa odporúča nosiť rúško alebo ochranný štít  pri výkone 

výchovno-vzdelávacieho procesu. 

 Žiaci si po každom vzdelávacom bloku vydezinfikujú alebo umyjú ruky vo svojej 

triede. 

 Škola vedie evidenciu o dochádzke žiakov do školy. 

 



Pri podozrení na možné príznaky COVID-19 

 Nikto s príznakmi infekcie dýchacích ciest, ktoré by mohli zodpovedať známym 

príznakom COVID19 (zvýšená telesná teplota, kašeľ, náhla strata chuti a čuchu, iný 

príznak akútnej infekcie dýchacích ciest), nesmie do školy vstúpiť. 

 Ak žiak vykazuje niektorý z možných príznakov COVID-19, bude umiestnený do 

samostatnej miestnosti a budú kontaktovaní zákonní zástupcovia žiaka s ohľadom na 

okamžité vyzdvihnutie žiaka. O podozrení informuje škola spádovú hygienickú 

stanicu. Ostatní žiaci budú umiestnení do inej miestnosti alebo bude zaradená 

aktivita spojená s pobytom vonku s povinným nosením rúška, kým nebude známy 

zdravotný stav indisponovaného žiaka. 

 

Výdaj obeda 

 Pre žiakov, ktorí sú prihlásení na stravovanie, bude zaistený teplý obed. 

 Žiak je na obed prihlásený na základe písomného prihlásenia žiaka. 

 Odhlásenie z obeda je možné deň vopred na t.č. 0910 437 771. Neodhlásený obed 

nie je možné odobrať do obedára. 

 Pokrmy vydáva personál vrátane čistých príborov. Stravníci si sami jedlo a pitie 

nepreberajú a neberú si ani príbory. 

 V jedálni sa pri výdaji jedla nesmú stretávať žiaci z rôznych skupín. Pri stravovaní sú 

zaistené obvyklé odstupy ako v triede. A ďalej je nutné zaistiť odstupy medzi 

jednotlivými skupinami. Každá skupina tak bude mať určený presný čas na obed. 

 Rúška sa odkladajú len pri samotnej konzumácii jedla a pitia, a to do vlastného 

vrecka. 

 Pred vstupom do jedálne si každý žiak umyje ruky v triede a pred jedálňou použije 

dezinfekciu na ruky. 

 Inak sa dodržiavajú zvýšenou mierou bežné hygienické pravidlá. 

 

Popoludňajšie aktivity 

 Riadia sa rovnakými hygienickými a organizačnými pravidlami ako dopoludňajšie 

aktivity. 

 Odplata za školské služby poskytované za bežných podmienok v ŠKD sa v tomto 

prípade neuhrádza (nejedná sa o ŠKD). Pre zaradenie žiaka do skupiny nie je 

rozhodujúce, či je za bežnej situácie zapísaný do ŠKD. 

 ŠKD pre žiakov 5. ročníka z organizačných dôvodov sa neotvára. 

 

Vážení rodičia, žiadame Vás o spoluprácu v nasledujúcom 

 

 Pri prvom vstupe do školy alebo po každom prerušení dochádzky žiaka do základnej 

školy v trvaní viac ako tri dni, predkladá zákonný zástupca žiaka, alebo žiak 

vyhlásenie o tom, že neprejavuje príznaky prenosného ochorenia a nemá karanténne 

opatrenie.  

 Kontrolu, že Vaše dieťa je na každý deň vybavené dvomi rúškami, igelitovým 

vreckom a  prezuvkami. 

 Oboznámenie žiakov s týmito pravidlami prebehne pri ich prvom vstupe do školy, 

napriek tomu Vás žiadame o to, aby ste aj Vy svoje deti oboznámili s týmito 

pravidlami. 



 V prípade neprítomnosti žiaka, žiada škola informáciu od zákonného zástupcu o 

dôvodoch neprítomnosti a o tom, či bude žiak naďalej do skupiny dochádzať. 

Absencia sa nezapočítava do absencie uvádzanej na vysvedčení žiaka. 

 Ak budete chcieť dieťa mimoriadne uvoľniť počas dopoludňajších alebo 

popoludňajších aktivít, je potrebné o to písomne požiadať. Dieťa môže v tom prípade 

zo školy odísť len v sprievode zákonného zástupcu. 

 Na kontaktovanie pedagógov, prosíme, využívajte edupage a e-mail. 

 V prípade, že vo Vašom rozhodnutí o nástupe detí do školy a tiež  odhlásení obedov 

v školskej jedálni dôjde k zmene, prosíme Vás, aby ste túto skutočnosť obratom 

oznámili škole . 

 

 

 

V Prešove 26.5.2020   

                                                                      ............................................ 
                                                                                                                               Mgr. Jaroslav Bizub          


